Pik = 0+000,00
Skala 1:1007200
NrPP=1

PP. = 170,00

Pik=0+013,79
Skala 1:100/200
NrPP=4

PP. = 171,00

T= 17263 N=172,56

NI By a B

Pik = 0+040,00
Skala 1:100/200
NrPP=7

PP. = 170,00

T=17272 N=172,69
—_— B s
=5

Pik = 0+068,38
Skala 1:1007200
NrPP=10

PP. = 171,00

T=17268 N=172,78
35k % o M W

e s i e e

Pik = 0+100,00
Skala 1:100/200
NrPP=13

PP. = 170,00

T= 17280 N=17274

Pik = 0+152,18
Skala 1:100/200
Nr PP = 16

PP. = 170,00

T= 17278 N=172,85

”A—%%% 10%

Pik = 0+200,00
Skala 1:100/200
NrPP=19

PP. = 171,00

M

Pik = 0+240,00
Skala 1:100/200
NrPP=22

PP. = 171,00

Pik = 0+260,00
Skala 1:100/200
NrPP=25

PP. = 171,00

= g‘“’" 9 % 2"/?

Pik = 0+306,81
Skala 1:100/200
NrPP=28

PP. = 171,00

B g B

T Ty s

Pik = 0+345,85
Skala 1:100/200
NrPP =31

PP. = 171,00

g I .

Pik = 0+369,98

Skala 1:100/200

Nr PP = 34

PP. = 171,00

Skala 1:100/200

Lh Zh 3%

B g B

Pik = 0+436,92
Skala 1:1007200
NrPP =40

PP. = 170,00

Pik = 0+459,36
Skala 1:100/200
NrPP=43

PP. = 170,00

N=172,38

T=172.38
By B
Y

Pik = 0+480,00
Skala 1:100/200
NrPP =46

PP. = 170,00

T= 17218 N=172,12

PRZEKROJE POPRZECZNE
skala 1:100/200

Skala 1:100/200

e -

RZEDNE PROJ. 5 RZEDNE PROJ. - = = =5 = RZEDNE PROJ. ==z = mms RZEDNE PROJ. = = s = = RZEDNE PROJ. sss 5 ==m RZEDNE PROJ. s=s = =3 &= RZEDNE PROJ. s RZEDNE PROJ. s RZEDNE PROJ. - s = RZEDNE PROJ. s RZEDNE PROJ. s = = RZEDNE PROJ. RZEDNE PROJ. s m = RZEDNE PROJ. RZEDNE PROJ. 558 = oS RZEDNE PROJ. === = 5 == RZEDNE PROJ. ==
RZEDNE KONS. é RZEDNE KONS. '§ 85 & ‘éé = RZEDNE KONS. §§§ E’ §§§ RZEDNE KONS. g e § 2= B RZEDNE KONS. S ?E’ 2B RZEDNE KONS. =52 § =~ RZEDNE KONS. § RZEDNE KONS. § RZEDNE KONS. § 33 é RZEDNE KONS. § RZEDNE KONS. '§ §§ § RZEDNE KONS. RZEDNE KONS. S EE § RZEDNE KONS. RZEDNE KONS. S § =SS RZEDNE KONS. =22 § 22 = RZEDNE KONS. §§§_
RZEDNE TEREN 5 < < RZEDNE TEREN = sEssE 3 B3 RIEDNETEREN | 2 T = | | RZEDNETEREN | & % 5 . =5 = | |REDNETEREN | 2 SssEEES BEE B3 RIEDNETEREN | 2 =szsss = RZEDNE TEREN s s == 5 RZEDNE TEREN s 2 - ss RZEDNE TEREN = - 5 5 RZEDNE TEREN z = s = o RZEDNE TEREN s = 22 5 5 EE = RZEDNE TEREN = - 5 RZEDNE TEREN 3 s s 8 = RZEDNE TEREN s - = s=em memsasss RIEDNETEREN | = s msss sszss 3 ® REDNETEREN | & @ s2 5 agg zm= = RZEDNE TEREN = =z=me =
ODLEGL0SC i %%%%3%55?%% § § ODLEGL0SC i = s §‘£§ sm=ms | | ODLEGLOSC = §§§§§3§§§§ § =52 = | | ODLEGOSC 22 z 3 §§é = ==z = | |ODEGOSC i §§§§§§%§§§§ ==mgss = | | ODLEGLOSC = 898 s s 5%5 === = | |ODLEGLOSC i § . | mss=ss s | | ODLEGLOSC i f §§ §§ ODLEGL0SC iéﬁ %E § sgmaess | ODLEGLOSC i § § 5 § ODLEGL0SC i E 8 §§§ §§ ° ODLEGLOSC i %% ] § i Sigﬁ“’:%agﬁ’—; % % § ODLEGL0SC i .% é@ﬁﬁ.—%—ﬁ%&ééﬁ%é;%ﬁa%ﬁﬁ&a ODLEGL0SC g 5 ooNEmSS ssssses s o= | | ODLEGLOSC g = ?;5%??%% %—z s =gEs 3m = i = §§§§§§§§ |

Pik = 0+003,86
Skala 1:100/200
NrPP=2

PP. = 170,00

RZEDNE PROJ.

RZEDNE KONS.

4 1my A

RZEDNE TEREN

ODLEGLOSC!

4112 A
4 %

A0

Pik=0+010,75
Skala 1:100/200
NrPP=3

PP. = 170,00

RZEDNE PROJ.

| g
mnn
414 A

RZEDNE KONS.

M43
e
17209

RZEDNE TEREN

4 1261
4128

Pik = 0+020,00
Skala 1:100/200
NrPP=5

PP. = 171,00

T 1T N=172,63

— 4_%%2_“/&%

Pik = 0+01,27
Skala 1:100/200
NrPP=§

=175 N=17273

Pik = 0+070,26
Skala 1:100/200
NrPP=11

PP. = 171,00

T= 17269 N=172,19
35% 2% X%

] —— A_% S,

Pik = 0+120,00
Skala 1:100/200
Nr PP = 14

PP. = 170,00

=177 N= 172,71

ODLEGLOSC!

4100
16

RZEDNE PRO. =S E a0
RZEDNE KONS, s B
TENETREN | 2 ssss  SeES BB
ODLEGLOSC E s ] §§§§§§E§'§;§ =

RZEDNE PROJ. SR8 °§ =0 PP. = 170,00 RZEDNE PROJ. S S § = =28
TS w5 me REDNEPROL e 5 m EOS | 3 s 5 8 o
| RZEDNE TEREN é § §§ § = BB RZEDNE KONS. §§§ _§_ §§§ RZEDNE TEREN = S8 § §§ & EE
= || ODLEGOSC § E B8 §§ §§§§§ z= | |REDNETEREN | 2 2 §§§§§ 5_5 E g B §§ ODLEGLOSC 222 2% 3 = :’—EE z8s 25
smgemms ODLEGLOSC! §_ = %ﬁﬁ%ﬁﬁﬁ«i’% - §§§§§ ég
e L s 0 % s 0 M
NePP=5 = amainn =N L NePP =12 e
PP. = 171,00 P.P. = 171,00 | P.P. = 171,00 |
RZEDNEFROL sam = mam RZEDNE PROJ = 5 =B RZEDNE PROJ sE B mE
RZEDNEKONS = 5 DK | - RZEDNE KONS -
RIEDNETEREN | = S s =es z | |RENETEREN | = eSS S B 8 2 83| |REDNETREN | & 8 BeSE B B g8 B
ODLEGLOSC S = 3 sum= sze goe o | [ ODLEGLOSCI s SSP9nSsseess =sss = ss | | ODLEGLOSC = wouTENSEs = messs =

Pik = 0+140,00
Skala 1:100/200
NrPP=15

PP. = 170,00

T= 17282 N=172,80

% M

I Vo = i e W

RZEDNE PRO. S8 S =B
RZEDNE KONS. 285 E =28
CEDETREN | B sRE 5 om mESE 2
ODLEGLOSCI S §§E£§§§§ §§ §§§§§§§ =

Pik = 0+160,00
Skala 1:100/200
NrPP=17

PP. = 170,00

T= 17280 N=172,89

% %

IR e s N

RZEDNE RO s B EE
RZEDNE KON, s2e & o=m
ENT |z B B = 2 ® =
ODLEGLOSCI S == e §§ NEsmEs =

Pik = 0+180,00
Skala 1:100/200
NrPP=18

PP. = 171,00

T= 11291 N=17297

% %

I i g e =

RZEDNE PRO. S :Z: 258
RZEDNE KONS. S S égé
RZEDNE TEREN g §§§§§§ ;z;;z;gg =558 8
ODLEGLOSC i Z§3§§§§§~§§2§§§§§§§§ =

Pik = 0+207,70
Skala 1:100/200
NrPP=20

PP. = 171,00

Pik = 0+246,35
Skala 1:100/200

e e

PP. = 171,00

RZEDNE PRO.

1mn A
1ms -
lmn
my

RZEDNE PROJ.

Pik = 0+280,00
Skala 1:100/200
NrPP=26

PP. = 171,00

~ 4_%%2_%;

(KNI
118
4 ma

RZEDNE KONS.

4 fnn
g
11210
4

RZEDNE KONS.

RZEDNE PRO.

Pik = 0+320,00
Skala 1:100/200
NrPP=29

PP. = 171,00

I = i e

118

%
4 1%

RZEDNE TEREN

4113 4
- 11278
4 18

RZEDNE TEREN

RZEDNE KONS.

RZEDNE PRO.

Pik = 0+367,17
Skala 1:100/200
NrPP=32

PP. = 171,00

= g M

118 -
1186 4
1188

+ 17300

4 1380
41182
4 1%
1 113

407

ODLEGLOSCI

A0
L]

ODLEGLOSCI

RZEDNE TEREN

RZEDNE KONS.

RZEDNE PRO.

| 1738
1738

Pik = 0+380,00
Skala 1:100/200
Nr PP =35

PP. = 171,00

Skala 1:100/200

Pik = 0+440,00
Skala 1:100/200
NrPP=41

PP. = 170,00

0)

RZEDNE PROJ.

17301
1

0
14
5%
0
1]

Pik = 0+220,00
Skala 1:100/200
NrPP=21

PP. = 171,00

— — z 109

RZEDNE PROJ.

Pik = 0+266,97
Skala 1:100/200
NrPP=24

PP. = 171,00

ODLEGLOSCI

411386
1 17340

SR
4113 4
41138

RZEDNE TEREN

RZEDNE KONS.

RZEDNE PROJ.

RZEDNE PROJ.

[E5:
1m0

Pik = 0+460,00
Skala 1:100/200
Nr PP = 44

PP. = 170,00

N=172,38

T=17231

Pik = 0+488,39
Skala 1:100/200
NrPP=47

PP. = 170,00

N=172,01

T= 17208
0, 0,
— %2/0 % % #

1 13%

4171
1m0

SR
-1 17350
11148 -
1 114
1 18% 4

410
0
02
59
T

1%

RZEDNE KONS.

{ms A
{my

RZEDNE PRO.

Pik = 0+300,00
Skala 1:100/200
NrPP=27

PP. = 171,00

ODLEGLOSC

RZEDNE TEREN

| 1mt

RZEDNE KONS.

RZEDNE KONS.

RZEDNE KONS.

17275

RZEDNE PROJ.

R CNCNCORCNCO LD < SO oo
Sos st o ST

118 -
1My -
118 -

1

410
33

T

ODLEGLOSCI

B B

4 mn
1 1124

RZEDNE TEREN

RZEDNE KONS.

{mu -
{mn -
{me -
{mu
1 11288
4 my
{mg -

ODLEGLOSCI

RZEDNE TEREN

0
49
140
0
0%

m

ODLEGLOSCI

SR

A0

ST~ e e =L Lo

RZEDNE PROJ.

Pik = 0+340,00
Skala 1:100/200
NrPP=30

PP. = 171,00

411
42
L]

RZEDNE TEREN

- 18

1 18%

RZEDNE TEREN

RZEDNE TEREN

RZEDNE KONS.

41389+
415 A
+4 1134

413K 4

0

g B

RZEDNE KONS.

RZEDNE PRO.

Pik = 0+360,00
Skala 1:100/200
NrPP=33

PP. = 171,00

ODLEGLOSCI

ODLEGLOSCI

SR
SR

A0

52

o L A e e Py e e Tt e T —1

RZEDNE TEREN

RZEDNE RO s== 5 = ==
RZEDNE KONS, ss= = == =
EDETEREN | 2 sz meme B o=
ODLEGLOSC! = ?Sgiﬁ?j §§§§ 8§§§ 8§§

i ki o L=

4100
V]

0

B g B

1 1% -

RZEDNE TEREN

RZEDNE KONS.

4 17318

4187 4
1 13%

ODLEGLOSCI

RZEDNE TEREN

411376
RRIHE
- 1731

41040

wSFopepopapopad

A0

ODLEGLOSCI

4100

403

RZEDNE PRO.

Pik = 0+400,00
Skala 1:100/200
Nr PP = 36

PP. = 171,00

Skala 1:100/200

L g T

RZEDNE PRO.

|18
1732

11148 -

414

ARl
1734

RZEDNE KONS.

RZEDNE PROJ.

RZEDNE KONS.

1y

4 1111
11306
1130
11

RZEDNE TEREN

RZEDNE KONS.

DO NSO~  cRER=——o
eSSt o r—aier— LIS

114

RZEDNE TEREN

ODLEGLOSCI

1188 4
1184 4

- 114

RZEDNE TEREN

A0 11

m

FSSNNoScdodosies

41138 4
4138
418 A
4 Y

4100

T

ODLEGLOSCI

D e e N N N

A0
402
19
70

I=_—1 NS os

Pik = 0+448,14
Skala 1:1001200
NrPP=42

PP. = 170,00

ODLEGLOSCI

T
S 58 =
g8 = SIS
T T T
—ooie = Lo r—
=] =14 B([=
=== = ===
T
5 S & I==S| = S = N
= = = g = =S8 = =
=
= R SISO o oomsSast = —
-~— o~ <1 263 SN~ ecd ~ =
= e Syepaiaiaiad =5 e = IS5

RZEDNE PROJ.

RZEDNE KONS.

RZEDNE TEREN

41317 4
4130 4
413 4
418

ODLEGLOSCI

P e e L s

A0
44

0

Pik = 0+466,17
Skala 1:100/200

PP. = 170,00

=13 N=172.30

Pik = 0+500,00
Skala 1:100/200

=118 N=171,86

BW PROJEKT Bartosz Wojtkowski
'B W Pitaki Wielkie 16B, 11-610 Pozezdrze

NIP 845-186-87-79, REGON 281415329
PROJEKT tel. 790 882 575, e-mail: bwprojekt@wp.pl

NAZWA INWESTYCJI:

PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ W SIEMICHOCZACH

ADRES INWESTYCJI:

jednostka ewidencyjna: 201007_2 gm. Nurzec-Stacja
obreb ewidencyjny: 201007_2.0013 Siemichocze
dziatki nr ewidencyjny: 335/1

RZEDNE PROJ. =58 § S ==

.
RZEDNE KONS. g g =E g
RZEDNE TEREN 2 g B =22 8 SSSSE S
ODLEGLOSCI g 2z ESmmsm = gnosessaes

INWESTOR: GMINA NURZEC-STACIA
UL. ZERCZYCKA 33, 17-330 NURZEC-STACJIA
PROJEKTANT BRANZY DROGOWEJ: NR UPRAWNIEN: PODPIS:

mgr inz. Tomasz Landsberg POM/0297/PO0OD/11

N PP=4g £ ¢y B &

PP. = 17000

RZEDNE PRO. S § = £
RZEDNE KONS. 222 é =a =
ENETREN | s=EEEE B
ODLEGLOSC! = =38 == §§§§ s z2s

ASYSTENT BRANZY DROGOWEJ: NR UPRAWNIEN: PODPIS:

mgr inz. Bartosz Wojtkowski

TYTUL RYSUNKU:
PRZEKROJE POPRZECZNE

AZA: BRANZA:
PROJEKT BUDOWLANY | WYKONAWCZY DROGOWA

DATA: SKALA: NR RYS:
15.05.2019 1:100/200 D-6




